

EDITAL FEM nº. 16/2022 - Errata

**Onde se lê:**

Estar no quarto semestre de seu curso no momento da inscrição;

Ter sido aprovado em todas as disciplinas constantes na Proposta para Cumprimento do Currículo do Catálogo de seu ano de ingresso dos três primeiros semestres do curso;

**Leia-se:**

Estar no sexto semestre de seu curso no momento da inscrição;

Ter sido aprovado em todas as disciplinas constantes na Proposta para Cumprimento do Currículo do Catálogo de seu ano de ingresso dos cinco primeiros semestres do curso;